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PAREO LED

•	Modern	design,
•	High	durability,
•	High	level	of	protection	against	penetration	of	
dust	and	water,

•	Energy	saving	luminaire.
•	Modernes	Design,
•	Hohe	Haltbarkeit,
•	Hohe	Beständigkeit	gegen	atmosphärische	und	
mechanische	Faktoren,

•	Energiesparende	Leuchte.
•	Le	design	moderne	du	luminaire,
•	La	haute	durabilité,
•	La	haute	résistance	aux	facteurs		
atmosphériques	et	mécaniques,

•	Le	luminaire	est	économe	en	énergie.
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PAREO LED
Features/Konstruktion/La construction
Outdoor luminary dedicated for garden and parks, equipped with highly efficient LED sources. 
Lighting stream is 3000 lm or 5000 lm. Its color temperature of diodes is 5000 K. Body made 
from aluminum cast. Its transparent diffuser is made from polycarbonate which is highly resis-
tant to mechanical factors – IK09. The outer cover provides a very high level of resistance to all 
atmospheric factors, as well as the luminary aesthetical design during the whole exploitation 
process (IP54). Mounting diameter – 76 mm. Luminary specially recommended to illuminate the 
squares, parks, and other open spaces.

Eine Park- und Garten- Außenleuchte, die mit leistungsstarken LED-Quellen ausgerüstet ist. 
Lichtstrom der angewandten Lichtquellen ist 3000 lm oder 5000 lm. Farbtemperatur der Dioden 
beträgt 5000 K. Der Leuchtenkörper wird aus Aluminiumguss hergestellt. Sie besitzt eine durch-
sichtige Aufdeckung aus Polycarbonat, die sich durch hohe mechanische Beständigkeit von IK09 
auszeichnet. Die Außenschicht ist sehr wetterbeständig und auch das ästhetische Aussehen der 
Leuchte ist während der gesamten Betriebszeit gewährleistet (Klasse IP54). Aufsatzdurchmesser – 
76 mm. Die Leuchte wird insbesondere als Beleuchtung von Plätzen und Grünflächen, Parkanlagen 
und offenen Räumen empfohlen.

Le luminaire extérieur destiné aux parcs et aux jardins équipé des sources LED de la haute 
performance. Le flux lumineux des sources de la lumière employées c’est 3000 lm ou 5000 lm. 
La température de couleur des diodes c’est 5000 K. Le corpus du luminaire est fait d’aluminium. 
Le diffuseur transparent fait des polycarbonates avec un grand niveau de la résistance contre 
toutes sortes des facteurs atmosphériques, le luminaire garde son aspect esthétique au cours 
de toute la période de l’exploitation (le niveau IP54). Le diamètre de la mise – 76 mm. Le lumi-
naire est particulièrement recommandé pour l’éclairage des squares, des places, des parcs et 
des espaces ouvertes.
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PAREO LED
PAREO LED

Dimensions/Abmessungen/Les dimensions

A

h
PAREO LED 28 W LED 3000                  6,00
PAREO LED 40 W  LED 5000                  6,00

09

Luminaire options/Leuchtenoptionen/Les options des couleurs
Control gear/Vorschaltgeräte/Ballasts:
E  driver 
  Treiber / le système d’alimentation électrique

WARNING!
Technical data may be changed. Photos of the luminaries may differ from reality. Last updated 24.07.2017.
Other options of the luminaire available on request.

ACHTUNG!
Technische Daten können verändert werden. Abbildungen der Leuchten können von der Wirklichkeit abweichen. Die letzte
Aktualisierung fand am 24.07.2017 statt. Andere Optionen der Leuchte sind nach Anfrage erhältlich.

ATTENTION !
Les caractéristiques techniques peuvent changer. Les photos des luminaires peuvent différer de la réalité. La date de la dernière
actualisation 24.07.2017. D’autres options des luminaires sont accessibles à la demande individuelle.

 A h 
 (mm) (mm)

PAREO LED 440 630

Available colour of the light / Erhältliche Lichtfarbe / La couleur de la 
lumière accessible: 750

PAREO LED 5000 lm:
SDCM=2

Lifetime of LED sources / Lebensdauer LED / Durabilité de LED - 68000 h 
(L90/B10) 5000lm / 76000 h - 3000lm/840 & 84000 h - 3000lm/830 
(L90/B10)

Operating temperature range / Temperaturbereich der Leuchte im Betrieb / 
L’amplitude de la température de fonctionnement des luminaires:
-25° C - +30° C

The power shown refers to the whole system (tolerance +/- 10%).
Die Leistung bezieht sich auf das gesamte System (Toleranz 
+/-10%).
La puissance appliquée à l’ensemble du système (tolérance +/- 10%).

The given luminous flux refers to LED light sources (tolerance 
+/- 10% depends on the value of the colour temperature).
Der angegebene Lichtstrom betrifft die LED-Module (Toleranz 
+/- 10% abhängig von der Farbtemperatur).
Compte tenu du flux lumineux se réfère aux diodes électroluminescentes 
(10% de tolérance en fonction de la température de couleur).


